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حولُ   : 
᠑
ᡧ  أ ᢕᣌاس وحدات بᘭالسعة  ق  

  وحداتٍ  تحتوي مسائل  وأحُل والطول،
 .
ً
 مُركᘘة

  

  )mL( الملᘭلᡨᣂ  أن ساᗷق᠍ا   تعلمتُ 
ة، الأوعᘭة سعة  لقᘭاس ᛒُستعملُ  ᢕᣂالصغ 

  سعة لقᘭاس ᛒُستعملُ   )L( اللᡨᣂ  وأن
ة.  الأوعᘭة ᢕᣂب᜻ال  

 ُᡧ ᢕᣌبᗫُالعلاقة المُجاورُ  المُخططُ  و  ᡧ ᢕᣌب  
 ᡧ ᢕᣌهات  . ᡧ ᢕᣌالوحدت  

  ᢝ ᡧᣎُمكنᘌُ  ض᠍اᘌاسُ  أᘭةٍ  بوحدةٍ   السعة قᘘتتكونُ   مُرك 
  مع᠍ا.  والملᘭلᡨᣂ  اللᡨᣂ  من

،
ً

ᢾفمث  
ُ
ᢝ  الصغᢕᣂ   الوعاء سعة

ᡧᣚ  فقرة  
mL   ᢝ  ٤٥٥  ,L  ٧ ᢝᣦ   أستكشفُ  ᡧᣎ٧  وتع  L + 

٤٥٥  mL  
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  مثال 

ᢝ  الفراغ أمل
ᡧᣚ  ل

᠑
᛿   مما  : ᢝ

ᡨᣍأᘌ  

1) 7800 mL = …………… L 

، (L) إِلى وَحْدةٍَ  كَبيرةٍ  (mL) بِما أنََّنا نرُيدُ  التَّحْويلَ  مِنْ  وَحْدةٍَ  صَغيرةٍ 
 :فَإنَِّنا نَقْسِمُ 

7800 mL = (7800 ÷ 1000) L = 7.8 L 

7800 mL = 7.8 L  : َْإِذن 

2) 4 L= …………… mL 

،  (mL) إِلى وَحْدةٍَ   صغيرةٍ  (L) بِما أنََّنا نرُيدُ  التَّحْويلَ  مِنْ  وَحْدةٍَ  كبيرةٍ 
 :فَإنَِّنا نَضربُ 

4 L = (4 × 1000) mL = 4000 mL 

4 L = 4000 mL  : َْإِذن 
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  والس تᘭمm(  ᡨᣂ( والمᡨᣂ   )km(  الᘭ᜻لومᡨᣂ  مثل الطول، قᘭاس وحدات  ᗷعض ساᗷق᠍ا   تعلمتُ 
)cm(  ᡨᣂمᘭوالمل  )mm،(  ُᡧ ᢕᣌبᗫُالمُخططُ   و  ᢝ ᡨᣎالعلاقة  ال  ᡧ ᢕᣌالوحدات.  هذه ب  

  

 ᢝ
ᡧᣎُمكنᘌُ  ض᠍اᘌاسُ  أᘭةٍ  بوحدةٍ  الطول قᘘمن تتكونُ   مُرك  ᢝ

ᡨᣍاس᠏  وحدᘭةٍ   ق ᢕᣂةٍ.   كب ᢕᣂوصغ  

  

3) 9.5 L, 114 mL = …………… mL 

لُ   ٢٫٩  إلِى مِليّلِترْاتٍ  Lنحَوِّ

9.5 L, 114 mL = (9.5 × 1000) mL + 114 mL 

= 9500 mL + 114 mL = 9614 mL 

9.5 L, 114 mL = 9614 mL : َْإِذن 
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  الجواب 

  تكون أن ᘌجبُ  ᗷالأمتار  الحدᘌقة حᘭط مُ  ولحساب  الحدᘌقة.  مُحᘭط  ᛒُساوي السᘭاج طولُ 
  ᗷالأمتار.  جمᘭعُها  القᘭاساتُ 

  ُالأمتار.  العرض أحسُبᗷ  

o الـ نحول )cm( ᣠ٧ = ��  ٥٦  ,�  ٧   أمتار:  إ  �  +  )١٠٠  ÷  ٥٦( �  

 �  ٧� +  ٠٫٥٦ �  =٧٫٥٦= 

ها    �  =  ٩  � 
᠑
حَدᘌقَةِ  �  =  ٧٫٥٦  � وَطول

᠔
نْ:  عَرْضُ  ال

َ
 إِذ

  ُط  أحسُبᘭقة مُحᘌالأمتار.  الحدᗷ 

o  طᘭل:  محᘭالمستط  P =٢+�٢ �  

 

  مثال 

  مُحمدٍ  لدى
ٌ
  حدᘌقة

ٌ
 مُستطᘭلة

ها
᠑
�   ٥٦  ,�  ٧ وعرضُها   �  ٩   طول
.  ᚽسᘭاج᠏  إحاطتها   وᗫᖁᗫُدُ  ،  � ᢝ ᢔᣎما  خش  

هُ   الذي السᘭاج طولُ 
᠑
  ᗷالأمتار؟ سᛳستعمل



 المعلم الالكتروني الشامل-  منهاج الأردن   ٢٠٢٥ -  ٢٠٢٤

 المعلم الالكتروني الشامل-  منهاج الأردن   ٢٠٢٥ -  ٢٠٢٤
 

                       P �  ٢×٩  +  ٢×٧٫٥٦=٣٣٫١٢= 

ياجِ   � 33.12 إِذنَْ: طولُ  السِّ

 

 
 


